
 

 

 

 

 

 

〇１０月は緊急事態宣言解除と茅ヶ崎市感染レベル２ではじまります。 

 ９月中は、学校での教育活動に多くの制限がかかっていましたが、10 月は少し緩和

されます。運動会はお知らせしたとおり 10 月 28 日（木）開催に向けて動き出します。

また、安全に配慮しつつ、順次図書室をはじめとした特別教室での学習の再開、校外学

習の計画等を進めることになります。ただ、ガイドラインで再開可能とされたものも「工

夫により実施可」とされていますので、感染対策をとりつつの再開となります。 

 

〇９月（緊急事態宣言と感染レベル３）の学校生活についてのご報告 

 ８月 31 日からの学校再開につきましては、事前でのメールへのご協力をいただきあ

りがとうございます。朝８時の昇降口の開扉時に待機中の児童が密にならないようにご

自宅の出発時刻を調整していただいたおかげで人数が減り、距離をとって待つこと、ス

ムーズに入場することの指導が行えました。 

 さて、学校では夏休み後に改めて、学校生活上での感染防止について手洗い・消毒・

換気・距離をとることをはじめとした指導をおこないました。また、状況によっては活

動をとめてでも感染防止の指導を優先すること、座席やグループの固定、学年内でトイ

レに行くタイミングに時間差をつけること、図書室や特別教室の使用の制限、下校時の

学年内での３分程度の時間差下校等、学校生活で感染につながりうる場面の再確認・改

善を行いました。また、給食牛乳パックリサイクルも停止しました。 

 緑が浜小学校では、9月に学校を出席停止・欠席した人数は少なかったのですが、ご

家庭での対策のおかけで感染拡大につながらずに済んだと考えております。ありがとう

ございます。引き続き、コロナウイルス感染防止へのご対応をお願いいたします。 

  

〇不審者対応訓練を行いました 

 学校内に不審者がいるのを発見した想定で訓練を行いました。訓練後には、①緊急放

送を静かに聞いて場所を聞き取ること、②不審者を刺激しないように静かに行動するこ

と、③不審者とはどんな人か、について話をしました。特に児童にとっては③が難しい

のですが、名札を付けていない知らない人が校内にいたら、静かにその場を離れるよう

にと伝えています。 

 保護者の皆様には、学校への来校の際に引き続き P.G.T.の名札着用のご協力をお願

いいたします。 

 

〇茅ヶ崎市小学校中学校創意工夫・研究作品展オンライン開催 
夏休みの課題として学校で募集した茅ヶ崎市創意工夫・研究作品展で、緑が浜小学校

から応募した作品２点が賞をとりました。なお、本年度も茅ヶ崎市の HP 上（茅ヶ崎市

教育センター）でオンライン作品展が 10 月１日～10 月 31 日にかけて行われます。 

＜創意工夫作品部門＞ 小学校・中学年 銅賞 ４年生「ベロモチ・クツベーラ」 

＜研究作品部門＞小学校・中学年 銅賞 ３年生「生態系被害防止外来種 アメリカネナシカ

ズラの研究」  
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〇運動会の種目順について 

 今年度の運動会の種目は、昨年同様各学年徒競走と団体競技が主となり、６年生のみ

団体演技も行います。 

さて、例年ですと 10 月初めには正式なプログラムをお渡ししますが、今年度は運動

会実施の可否がわからない状態で児童に準備をさせるのは避けたいと考え、９月中は運

動会準備を停止していました。そのため、プログラム名が正式に決まるのはこれからと

いう状況です。しかしながら、来校される保護者の皆様のご都合もあると思いますので、

種目の順番をお知らせします。正式なプログラムや運動会の案内は、後日配付いたしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


